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ОБРАБОТКА В ПОРТУ


Определение затрат по обработке 
выбранного судна в портах 
отправления и назначения

1. Расчёт пропускной способности причала

П пр= 24(Б п/в ( К тех , (т/сут) 


П пр
пропускная способность причала

Б п/в
норма грузовых работ на причале

К тех
коэффициент технических операций судна

Б п/в = N у ( Pэ

N у
количество механизированных установок на причале

Pэ
эксплуатационная производительность
одной механической установки

Рэ = Рт ( Топ/Тсм

Рт
среднетехническая производительность одной установки

Топ
оперативное время работы за одну смену (6.5 часов)

Тсм 
продолжительность рабочей смены (8 часов)

2. Определение расчётной потребности причалов

No = g / Ппр

No
расчётное количество причалов, 
необходимое для обеспечения выполнения 
условий Договора

g
среднесуточный оборот порта
при заданном объёме перерабатываемого груза в соответствии с условием периода действия  Договора

g = G / Тдог 


G
планируемый объём перерабатываемого груза в соответствии с условием Договора

Тдог
период действия  Договора

3. Расчёт себестоимости грузовой обработки судна

S суд = С ст ( (1+ Г ож)/ П пр


С ст
себестоимость содержания судна на стоянке

Г ож
относительное ожидание освобождения причала

S суд
себестоимость грузовой обработки судна

4. Расчёт себестоимости погрузочно-разгрузочных работ

             К р( Т ( С пр + ( 1 – К р ( Т) ( С пп

S ппр =                                                           ( N0 ,  (руб/т)

                              g


S ппр
себестоимость погрузочно-разгрузочных работ 

К р
коэффициент использования суточного времени 
для обработки судов на причале

Т 
использование причала по пропускной способности

С пр
себестоимость содержания причала за сутки работы

С пп 
себестоимость содержания причала за сутки простоя

No
расчётное количество причалов, необходимое для обеспечения выполнения условий Договора

5. Расчёт планируемых затрат по грузовой обработке судна

R грс = S суд ( G


R грс
планируемые затраты по грузовой обработке судна

6. Расчёт планируемых затрат на погрузочно-разгрузочные работы

R пгр = S ппр ( G


R пгр
планируемые затраты на погрузочно-разгрузочные работы

7. Расчёт совокупных планируемых затрат по портам погрузки и выгрузки

R св = R грс + R пгр

R св
совокупные планируемые затраты
R грс
планируемые затраты по грузовой обработке судна 
R пгр
планируемые затраты на погрузочно-разгрузочные работы

2 ПЕРЕВОЗКА


Определение эксплуатационных затрат 
по перевозке груза на коммерческой линии

8. Расчёт эксплуатационных затрат по перевозке груза

Э = Т дог ( Фэ ( Сэ

Фэ
эксплуатационная потребность во флоте

Сэ
себестоимость содержания судна за сутки эксплуатации

9. Расчёт эксплуатационной потребности во флоте

Фэ = ( 1+ К доп ) ( Фр


Фр
рабочая потребность во флоте

К доп
коэффициент, учитывающий дополнительные затраты флота по операциям, не входящим в круговой рейс (0.05)

10. Расчёт рабочей потребности во флоте

Фр = Ч ( Ткр


Ч
частота отправления судов

11. Расчёт частоты отправления судов

Ч = П с / Тдог
П с
судопоток

12. Расчёт судопотока 

П с = G / Qэ


Qэ
норма загрузки судна

G
планируемый объём перерабатываемого груза

13. Расчёт продолжительности кругового рейса

Ткр = Тхг + Тпор + Тшл + Тп + Тв + Тсп + Тн + Тк


Ткр
продолжительность кругового рейса

Тхг 
ходовое время с грузом

Тпор
ходовое время порожнем

Тшл 
время шлюзования (0.1 ( Тхг)
Тп
время погрузки судна в порту отправления

Тв
время выгрузки судна в порту назначения

Тсп
время стоянок в пути (0.25 ( Тхг)

Тн
время технич. и технолог. операций в порту отпр. (0.1 ( Тп)

Тк 
время технич. и технолог. операций в порту назначения(0.1( Тв)

14. Расчёт времени погрузки/выгрузки судна в порту отправления/назначения

Тп = Qэ / П пр

Тв = Qэ / П пр


Qэ
норма загрузки судна

П пр
пропускная способность причал

15. Расчёт ходового времени с грузом/порожнем

Тхг = L / Vтех

Тпор = L / Vтех


Vтех
техническая скорость движения судна

L 
расстояние между портами отправления / назначения

16. Расчёт технической скорости движения судна

Vтех = Км ( Кв ( Ve ( Vтеч 


Vтех
техническая скорость движения судна

Км
коэфф., учитывающий потерю скорости на мелководье
(0.98)

Кв
коэфф., учитывающий потерю скорости от ветра и волны
(1.00)

Ve
расчётная скорость движения судна

Vтеч
скорость течения (5.00)

17. Расчётная скорость движения судна

Vе = Vо ( Ео ( ( Vо ( Vг )


Ео
норма нагрузки судна (для гружёного судна = 1.00)

Vо
скорость судна порожнем

Vг
скорость судна в полном грузу

3 ЭФФЕКТИВНОСТЬ


Определение планируемых эксплуатационных
затрат по доставке груза на коммерческой линии

R дост = R св + Э

R дост
планируемые эксплуатационные затраты по доставке груза

R св
совокупные планируемые затраты
по портам погрузки и выгрузки

Э
эксплуатационные затраты по перевозке груза


Определение договорной цены по доставке груза

Д ц = К нр ( К дох ( R дост


Д ц
договорная цена

К нр
коэфф., учитывающий норматив накладных расходов (1.20)

К дох
коэфф., учитывающий норматив доходов (1.35)
R дост
планируемые эксплуатационные затраты по доставке груза

Определение дохода перевозок
Д = Д ц – R дост


Д
доход перевозки

Д ц
договорная цена

R дост
планируемые эксплуатационные затраты по доставке груза 
4 РАСЧЁТНАЯ ЧАСТЬ


Вариант 24

Род грузов 
Балансы

Объём перевозок в соответствии с Договором
G
600 000 т
Порт отправления / назначения
Вытегра
С-Петербург

Расстояние между портами отправления / назначения
L
520 км

Ожидаемое высвобождение тоннажа в портах
проект
кол-во судов


отправления на момент начала действия Договора
791
3



507-Б
5

2-95А
1
Количество механизированных установок на причале
3

Коэффициент использования суточного времени для обработки судов на причале
0.812

Средняя техническая производительность перегрузочной установки при обработке судна
в порту погрузки
Рт (т/час)
267.33
в порту выгрузки
Рт (т/час)
267.33

Себестоимость содержания причала за сутки работы
в порту погрузки
С пр (тыс.руб/сут)
1267
в порту выгрузки
С пр (тыс.руб/сут)
1212

Себестоимость содержания причала за сутки простоя
в порту погрузки
С пп (тыс.руб/сут)
921
в порту выгрузки
С пп (тыс.руб/сут)
967

Использование причала по пропускной способности
в порту погрузки
Т
0.345
в порту выгрузки
Т
0.279

Период действия Договора
Тдог (сут)
60

Себестоимость содержания судна на стоянке:  
С ст  (тыс.руб/сут)
Проект
Порт:
погрузки
выгрузки


791
874
874



507-Б
987
967

2-95 А
985
978

Относительное ожидание судном грузовой обработки в порту:
погрузки
Гож
0.345
выгрузки
Гож
0.345

Коэффициент технических операций судна в порту:
погрузки
К тех
0.879
выгрузки
К тех
0.879

Себестоимость содержания судна за сутки эксплуатации
проект
С э, (тыс.руб/сут)



507-Б
5 567

2-95А
6 780



791
5 400


Основные эксплуатационные характеристики судов

	Проект
	507-Б
	2-95А
	791

	Наименование 
головного судна
	Волго-Дон 195
с люк. закрытиями
	Волго-Балт 145

	Волго-Балт 35
с люк. закрытиями

	Год постройки
	1976
	1970
	1968

	Грузоподъёмность, т
	5 000
	2 700
	2 700

	Мощность, л.с.
	1 800
	1 400
	1 300

	Класс Речного Регистра
	( О
	( М
	( М

	Габаритные размерения, м

	Длина
	138.30
	114.00
	114.00

	Ширина
	16.70
	13.23
	13.22

	Высота
	15.90
	13.42
	13.10

	Осадка в грузу
	3.50
	3.42
	3.35

	Осадка порожнем
	Нос
	1.74
	2.46
	2.12

	
	Корма
	2.47
	2.81
	2.81

	Скорость
	в полном грузу
	20.00
	20.00
	18.70

	
	порожнем
	21.20
	21.90
	20.20

	Автономность плавания
	15
	15
	14

	Марка топлива
	дизельное
	моторное
	дизельное

	Вместимость трюмов
	4 750.0
	4 750.0
	4 510.0

	Коэффициент
вертикальной проницаемости
	0.69
	0.89
	0.89


ОБРАБОТКА В ПОРТУ

Расчёт пропускной способности причала

· Вытегра

Рэ = Рт ( Топ/Тсм = 267.33 ( 6.5/8.0 =  217,21 т/ч 

Б п/в = N у ( Pэ =  3 (  217,21 т/ч =  651,63 т/ч 
П пр= 24(Б п/в ( К тех = 24 (   651,63 т/ч  ( 0.879 = 13 746,79 т/сут
· С-Петербург

Рэ = Рт ( Топ/Тсм = 267.33 ( 6.5/8.0 =  217,21 т/ч 

Б п/в = N у ( Pэ =  3 (  217,21 т/ч =  651,63 т/ч 
П пр= 24(Б п/в ( К тех = 24 (   651,63 т/ч  ( 0.879 = 13 746,79 т/сут
Определение расчётной потребности причалов

· Вытегра

g = G / Тдог = 600 000 т / 60 сут = 10 000 т/сут

No = g / Ппр = 10 000 т/сут / 13 746,79 т/сут =     0,73 т.е. достаточно одного причала

· С-Петербург

g = G / Тдог = 600 000 т / 60 сут = 10 000 т/сут

No = g / Ппр = 10 000 т/сут / 13 746,79 т/сут =     0,73  т.е. достаточно одного причала

Расчёт себестоимости грузовой обработки судна

· Вытегра

791
S суд = С ст ( (1+ Г ож)/ П пр = 874 ( (1+ 0.345)/ 13 746,79 т/сут =     0,086 тыс.руб/т = 86 руб./т

507-Б
S суд = С ст ( (1+ Г ож)/ П пр = 987 ( (1+ 0.345)/ 13 746,79 т/сут =     0,095 тыс.руб/т = 95 руб./т

2-95 А 
S суд = С ст ( (1+ Г ож)/ П пр = 985 ( (1+ 0.345)/ 13 746,79 т/сут =     0,096 тыс.руб/т = 96 руб./т

· С-Петербург

791
S суд = С ст ( (1+ Г ож)/ П пр = 874 ( (1+ 0.345)/ 13 746,79 т/сут =     0,086 тыс.руб/т = 86 руб./т 
507-Б
S суд = С ст ( (1+ Г ож)/ П пр = 967 ( (1+ 0.345)/ 13 746,79 т/сут =     0,095 тыс.руб/т = 95 руб./т

2-95 А 
S суд = С ст ( (1+ Г ож)/ П пр = 978 ( (1+ 0.345)/ 13 746,79 т/сут =     0,096 тыс.руб/т = 96 руб./т

Расчёт себестоимости погрузочно-разгрузочных работ

· Вытегра

           К р(Т(С пр+(1–Кр(Т)(Спп

S ппр =                                          ( N0 = (0.812 ( 0.345 ( 1267 + (1- 0.812 ( 0.345)( 921)/10 000(0.73

                              g

S ппр =     0,074 тыс.руб/т = 74 руб/т
· С-Петербург

           К р(Т(С пр+(1–Кр(Т)(Спп

S ппр =                                          ( N0 = (0.812 ( 0.279 ( 1212+ (1- 0.812 ( 0.279)( 967)/10 000(0.73

                              g

S ппр =  0,075 тыс.руб/т = 75 руб/т
Расчёт планируемых затрат по грузовой обработке судна

· Вытегра

R грс = S суд ( G

791
R грс = 86 руб./т ( 600 000 т =  51 600 000 руб
507-Б
R грс = 95 руб./т ( 600 000 т =  57 000 000 руб
2-95 А 
R грс = 96 руб./т ( 600 000 т =  57 600 000 руб
· С-Петербург

R грс = S суд ( G

791
R грс = 90 руб./т ( 600 000 т =  51 600 000 руб 

507-Б
R грс = 95 руб./т ( 600 000 т =  57 000 000 руб
2-95 А 
R грс = 96 руб./т ( 600 000 т =  57 600 000 руб 

Расчёт планируемых затрат на погрузочно-разгрузочные работы

· Вытегра

R пгр = S ппр ( G = 74 руб./т ( 600 000 т =  44 400 000 руб
· С-Петербург

R пгр = S ппр ( G = 75 руб./т ( 600 000 т =  45 000 000 руб
Расчёт совокупных планируемых затрат по портам погрузки и выгрузки

R св = R грс + R пгр

· Вытегра

791
R св =  51 600 000 +  44 400 000 =  96 000 000 руб
507-Б
R св =  57 000 000 +  44 400 000 = 101 400 000 руб
2-95 А 
R св =  57 600 000 +  44 400 000 = 102 000 000 руб
· С-Петербург

791
R св =  51 600 000 +  45 000 000 =  96 600 000 руб
507-Б
R св =  57 000 000 +  45 000 000 = 102 000 000 руб
2-95 А 
R св =  57 600 000 +  45 000 000 = 102 600 000 руб
ПЕРЕВОЗКА

Расчёт эксплуатационных затрат по перевозке груза

Проект

507-Б
2-95А
791


П с = G / Qэ = 600 000 т / 5 000 т/судно-1= 
120 судов
222 судна
222 судна

Ч = П с / Тдог = 120 судов / 60 сут =
2,0 суд/сут
3,7 суд/сут
3,7 суд/сут

Vе = Vо ( Ео ( ( Vо ( Vг ) = 21.20 ( 1.00 (( 21.20(20.00) = 
20,00 км/ч
20,00 км/ч
18,70 км/ч
Vтех = Км ( Кв ( Ve ( Vтеч = 0.98 ( 1.00 ( 20.00+ 5.00 =
по течению 24,60 км/ч
24,60 км/ч
23,33 км/ч
Vтех = Км ( Кв ( Ve ( Vтеч = 0.98 ( 1.00 ( 21.20 ( 5.00 =
против  15,78 км/ч
16,46 км/ч
14,80 км/ч
Тхг = L / Vтех = 520 км / 24.60 км/ч =
21,14 ч
21,14 ч
22,29 ч


Тпор = L / Vтех = 520 км / 14.70 км/ч=
32,96 ч
31,59 ч
32,96 ч
Тп = Qэ / П пр = 5 000 т/ 13 746,79 т/сут =  0,364 сут ( 24ч=
 8,73 ч
 4,71 ч
 4,71 ч
Тв = Qэ / П пр = 5 000 т/ 13 746,79 т/сут =  0,364 сут ( 24ч=
 8,73 ч
 4,71 ч
 4,71 ч
Ткр = Тхг + Тпор + Тшл + Тп + Тв + Тсп + Тн + Тк = 

 =21,14+32,96+0,1(21,14+ 8,73+ 8,73+0,25(21,14+0,1(21,14+0,1(21,14=
83,19 ч
73,78 ч
76,93 ч
Фр = Ч ( Ткр =  2,0 ( 83,19 =
судов
2,0 =  *83,19 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
166,38

3,7 =  *73,78 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
272,99

3,7 = *76,93 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
284,64

Фэ = ( 1+ К доп ) ( Фр = ( 1+0.05 ) ( 2,0 =  *83,19 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
166,38
 = 
судов
2,0 = ( 1+0,05 ) *  *83,19 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
166,38
 \# "#,00" \* MERGEFORMAT 
174,70

3,7 = ( 1+0,05 ) *  *73,78 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
272,99
 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
286,64

3,7 = ( 1+0,05 ) *  *76,93 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
284,64
 \# "#,00" \* MERGEFORMAT 
298,87

Э = Т дог ( Фэ ( Сэ = 60 ( 2,0 = ( 1+0,05 ) *  *83,19 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
166,38
 \# "#,00" \* MERGEFORMAT 
174,70
 ( 5 567=
руб
2,0,05 ) *  = 60 *  *83,19 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
166,38
 \# "#,00" \* MERGEFORMAT 
174,70
 * 5567 \# "# ### ###" \* MERGEFORMAT 
58 353 294

3,7,05 ) *  = 60 *  *73,78 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
272,99
 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
286,64
* 6780 \# "# ### ###" \* MERGEFORMAT 
116 605 152

3,7,05 ) *  = 60 *  *76,93 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
284,64
 \# "#,00" \* MERGEFORMAT 
298,87
 * 5400 \# "# ### ###" \* MERGEFORMAT 
96 833 880

ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Проект

507-Б
2-95А
791


Определение планируемых эксплуатационных затрат 

R дост = R св + Э = 101 400 000 + 2,0,05 ) *  = 60 *  *83,19 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
166,38
 \# "#,00" \* MERGEFORMAT 
174,70
 * 5567 \# "# ### ###" \* MERGEFORMAT 
58 353 294
 = 
159 753 294
218 605 152
192 833 880
791
R св =  96 000 000 руб
507-Б
R св = 101 400 000 руб
2-95 А 
R св = 102 000 000 руб
Определение договорной цены по доставке груза

Д ц = К нр ( К дох ( R дост = 1,20 ( 1,35 ( 159 753 294 =
258 800 336
354 140 346
316 278 886
Определение дохода перевозок

Д = Д ц – R дост = 258 800 336 – 159 753 294=
99 047 042
354140346,24 = -218605152 \# "### ### ###"\* MERGEFORMAT 
135 535 194

123 445 006
5 ВЫВОД


Итоговая таблица

	Погрузка

	
	Проект судна
	R грс 
	R пгр
	R св

	1
	791
	 51 600 000 руб
	 44 400 000 руб
	 96 000 000 руб

	2
	507-Б
	 57 000 000 руб
	
	101 400 000 руб

	3
	2-95 А
	 57 600 000 руб
	
	102 000 000 руб

	Выгрузка

	
	Проект судна
	R грс
	R пгр
	R св

	1
	791
	 51 600 000 руб
	 45 000 000 руб
	 96 600 000 руб

	2
	507-Б
	 57 000 000 руб
	
	102 000 000 руб

	3
	2-95 А
	 57 600 000 руб
	
	102 600 000 руб

	ПЕРЕВОЗКА

	
	Проект судна
	Фэ, судов
	Ч, суд/сут
	Э, руб

	1
	791
	3,7 = ( 1+0,05 ) *  *76,93 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
284,64
 \# "#,00" \* MERGEFORMAT 
298,87

	3,7
	3,7,05 ) *  = 60 *  *76,93 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
284,64
 \# "#,00" \* MERGEFORMAT 
298,87
 * 5400 \# "# ### ###" \* MERGEFORMAT 
96 833 880


	2
	507-Б
	2,0 = ( 1+0,05 ) *  *83,19 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
166,38
 \# "#,00" \* MERGEFORMAT 
174,70

	2,0
	2,0,05 ) *  = 60 *  *83,19 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
166,38
 \# "#,00" \* MERGEFORMAT 
174,70
 * 5567 \# "# ### ###" \* MERGEFORMAT 
58 353 294


	3
	2-95 А
	3,7 = ( 1+0,05 ) *  *73,78 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
272,99
 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
286,64

	3,7
	3,7,05 ) *  = 60 *  *73,78 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
272,99
 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
286,64
* 6780 \# "# ### ###" \* MERGEFORMAT 
116 605 152


	ЭФФЕКТИВНОСТЬ

	
	Проект судна
	Д ц ,руб
	R дост , руб
	Фр, судов

	1
	791
	316 278 886
	192 833 880
	3,7 = *76,93 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
284,64


	2
	507-Б
	258 800 336
	159 753 294
	2,0 =  *83,19 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
166,38


	3
	2-95 А
	354 140 346
	218 605 152
	3,7 =  *73,78 \# "###,00" \* MERGEFORMAT 
272,99



Результаты вычислений доходности перевозок по трём проектам судов в разделах:

· ОБРАБОТКА В ПОРТУ

· ПЕРЕВОЗКА

· ЭФФЕКТИВНОСТЬ

дают основание к назначению под перевозку по Договору судов проекта 2-95А  «Волго-Балт»
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